

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 03/2020

ERRATA 1

ANEXO 1 – Termo de Referência

Item 7.1

Onde se lê: “O prazo de entrega é de 10 (dez) dias corridos [...]”

Leia-se: “O prazo de entrega é de 40 (quarenta) dias corridos [...]”

ANEXO 3 – ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº XX/2020

Item 9

Onde se lê: “[...] prazo de entrega será de 30 (trinta) dias corridos [...]”

Leia-se: “[...] prazo de entrega será de 40 (quarenta) dias corridos [...]”

ANEXO 7 – MINUTA DE CONTRATO

Item 6.1

Onde se lê: “O prazo para a entrega do material é de até 10 (dez) dias corridos [...]”

Leia-se: “O prazo para a entrega do material é de até 40 (quarenta) dias corridos [...]”

Manaus, 08 de setembro de 2020

José Rodrigo Orestes de Sousa
Pregoeiro